

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

от 20 СЕН 1949

г. Москва

Газета №

930.

Открытие в Варшаве
Международного конкурса
пианистов имени Шопена

ВАРШАВА, 18 сентября. (ТАСС). Сегодня в зале Варшавской филармонии открылся четвертый Международный конкурс пианистов имени Шопена. При открытии конкурса присутствовал маршал сейма Ковальский, члены польского правительства во главе с премьер-министром Циранкевичем, представители партийных и общественных организаций, деятели польского искусства и литературы, а также члены жюри и все участники конкурса.

Всего на конкурс прибыло 46 кандидатов из 17 стран, в том числе из СССР, Польши, Румынии, Венгрии, Болгарии, Чехословакии, Англии, Италии, Франции и других стран.

Вчера состоялся отборочный конкурс для кандидатов, не прошедших отбора в своих странах. Два кандидата, прибывшие из Соединенных Штатов, на отборочном конкурсе не набрали необходимого количества баллов и не были допущены к участию в конкурсе. При 25-балльной системе американские пианисты набрали: один — 10 баллов, другой — 14 баллов.

Перед началом конкурса с речью выступил вице-министр культуры и искусства Сокорский.

В своем выступлении Сокорский сказал, что четвертый Международный конкурс имени Шопена совпадает с сотой годовщиной смерти выдающегося польского композитора и проходит на родине Шопена, обретенной от политического и экономического иностранного гнета, на родине людей труда, в народной Польше.